


Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio Supe- 

rior
Até 2 
S.M.

Mais de 
2 a 5 
S.M

Mais de 
5 a 10 
S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA NÃO 

PEA

Ótimo/ bom 16 16 17 20 15 16 15 12 19 14 9 20 13 13 11 16 16
Regular 46 46 47 50 47 45 44 44 44 50 41 47 49 43 35 47 45
Ruim/ péssimo 30 32 27 27 32 31 31 29 26 31 44 24 31 40 51 30 29
Não sabe 8 7 9 4 7 8 10 15 11 5 5 9 7 4 3 7 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 5700 2785 2915 1529 1311 1121 1033 706 2740 2350 592 2649 1957 576 293 3858 1840
Total Nos. absolutos 5700 2734 2966 1433 1305 1143 1080 739 2612 2325 747 2307 2093 678 372 3926 1771

TOTAL

SEXO IDADE

desempenho: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

P.10. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um

Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo - 19 e 20/03/2007 

OCUPAÇÃO 

Projeto: PO3372

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



Sudeste Sul Nordeste
Norte/ 
Centro 
oeste

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM)

Capital

Outros 
municípios da 

Região 
Metropolitana

Interior SÃO 
PAULO

RIO DE 
JANEIRO

MINAS 
GERAIS

Ótimo/ bom 16 15 14 17 19 15 16 13 17 14 14 18
Regular 46 45 54 45 45 46 43 50 47 46 44 43
Ruim/ péssimo 30 32 27 27 30 33 35 31 27 33 34 29
Não sabe 8 8 5 10 6 6 6 6 9 7 8 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 5700 2428 834 1575 864 2232 1372 860 3468 1253 475 595
Total Nos. absolutos 5700 4239 390 693 378 3327 2532 795 2373 1839 1162 1184

desempenho: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

ESTADO

TOTAL

REGIÃO DO PAÍS NATUREZA DO MUNICÍPIO

P.10. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um

Projeto: PO3372
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo - 19 e 20/03/2007 



Ótimo/ bom Regular Ruim/ 
péssimo Lula Geraldo 

Alckmin
Votou nulo/ 

branco PT PMDB PSDB PFL Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ bom 16 25 8 7 19 13 3 17 16 20 24 16 15
Regular 46 43 54 40 47 49 36 49 55 49 47 47 44
Ruim/ péssimo 30 22 33 47 27 33 53 28 23 28 23 32 32
Não sabe 8 10 5 6 8 5 8 6 6 3 6 5 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 5700 2727 2126 817 3073 1352 147 1156 527 315 127 271 3303
Total Nos. absolutos 5700 2532 2175 957 2920 1405 217 1156 450 330 87 297 3380

P.10. Você diria que os senadores e deputados federais que estão atualmente no Congresso estão tendo um
desempenho: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?

(Resposta estimulada e única, em %)

TOTAL
AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE LULA VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Projeto: PO3372
Base: Total da amostra - Brasil
Data do campo - 19 e 20/03/2007 


